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SENOR

JUEZ SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE ZIPAQUIRA-CUNDINAMARCA.

E.S.D.

REFERENCIA: : PROCESO EJECUTIVO PARA LA EFECTIVIDAD DE LA

GARANTIA REAL

DEMANDANTE : FONDO NACIONAL DEL AHORRO CARLOS LLERAS RESTREPO.
DEMANDADOS : GALINDO CANON MARTHA YUMILISNEIDY y CORONEL

SANABRIA DIEGO FERNANDO

RADICADO : 2019-00251

ASUNTO: APORTO LIQUIDACION DEL CREDITO

DANYELA REYES GONZALEZ, Abogada en ejercicio, mayor de edad, domiciliada y residente en la
ciudad de Bogotg, identificada con la cédula de ciudadania ndmero 1.052.381.072 de Duitama y
portadora de la Tarjeta Profesional niimero 198.584 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando
en calidad de apoderada judicial de la entidad demandante dentro del proceso de la referencia, acudo
a su despacho respetuosamente con el fin de aportar la liquidacion del crédito de conformidad
con lo preceptuado en el articulo 446 del Cédigo general Del Proceso:

1. Me permito aportar a su despacho la liquidacién del Crédito con fecha de corte el 2 de Junio
del 2020, por un valor total de CUARENTA Y NUEVE MILLONES NOVECIENTOS
NOVENTA Y SEIS MIL VEINTIUN PESOS CON VEINTIUN CENTAVOS MONEDA

CORRIENTE ($49.996.021,21) M/CTE.

CAPITAL ACELERADO EN

FECHA FINAL DE LIQUIDACION: |02/06/2020 UVR: 147336,5939
TASA EFECTIVA ANUAL: 7.50% TOTAL CUOTAS CAPITAL EN UVR: 6895,4204
TOTAL INTERES DE PLAZO EN UVR: 14684,2911
TASA E. DIARIA: 0,0198% TOTAL PRIMA SEGURO EN UVR: 0,0000

VALOR EN UVR

VALOR EN PESOS

SALDO FINAL CAPITAL TOTAL: 154.232,0143

$ 42.620.012,14

SALDO FINAL INTERES MORA
TOTAL: 12.007,7880

$ 3.318.196,12

SALDO FINAL INTERES.
REMUNERATORIO: 14.684,2911

$4.057.812,95

SALDO FINAL PRIMA
SEGUROS: -

$

SALDO TOTAL FINAL | 180.924,0934

$49.996.021,21

2. Del mismo modo me permito aclararle que el valor que se relaciona en la tabla de liquidacion
anexo se discrimina el capital acelerado, intereses de plazo e intereses moratorios teniendo
en cuenta la tasa de interés ordenada por su despacho en el mandamiento de pago; asi como
los abonos realizados por el demandado, la fecha de los mismos y como se aplican a la

liquidacion del crédito.
Anexo

» Anexo el cuadro de liquidacion correspondiente.

Sefior Juez,

\M -

DANYELA REYES GONZALEZ
C.C. No. 1.052.381.072 de Duitama

T.P. No. 198.584 del Consejo Superior de la Judicatura
Edwin Avendafio M.
FNA 4463 02/06/2020







26/6/2020 Correo: Juzgado 02 Civil Municipal - Cundinamarca - Zipaquira - Outlook

Certificado: RADICACION APORTO LIQUIDACION DE CREDITO RADICADO 2019-00251

AEC <aec@aecsa.co>
Lun 22/06/2020 13:30

Para: Juzgado 02 Civil Municipal - Cundinamarca - Zipaquira <j02cmzip@cendoj.ramajudicial.gov.co>

U 2 archivos adjuntos (2 MB)
1032368279 APORTO LIQUIDACION.pdf; 103268279 LIQUIDACION DE CREDITO.pdf:

»**Certimail: Email Certificado™**
Este es un Email Certificado™ enviado por AEC.

SENOR
JUEZ SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE ZIPAQUIRA-CUNDINAMARCA.
E.S.D.

REFERENCIA: : PROCESO EJECUTIVO PARA LA EFECTIVIDAD DE LA GARANTIA REAL
DEMANDANTE : FONDO NACIONAL DEL AHORRO CARLOS LLERAS RESTREPO.

DEMANDADOS : GALINDO CANON MARTHA YUMILISNEIDY y CORONEL SANABRIA DIEGO FERNANDO
RADICADO : 2019-00251

ASUNTO: APORTO LIQUIDACION DE CREDITO

Por medio del presente y de acuerdo al articulo 7 del acuerdo 11556 DEL 22 DE MAYO DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA
JUDICATURA, me permito radicar el memorial del asunto para que sea archivado dentro del expediente y se le dé el tramite
correspondiente.

De igual manera me permito manifestar que este correo es Unicamente para dar envid a los memoriales, por lo tanto para
efectos de recibir notificaciones solicito respetuosamente se remitan a los siguientes correos: luisa.franco135@aecsa.co y
danvela.reyes072@aecsa.co

Cordialmente

DANYELA REYES GONZALEZ
C.C. No. 1.052.381.072 de Duitama
T.P. No. 198.584 del Consejo Superior de la Judicatura

Nota: Este correo solo es para la radicacidn de las solicitudes, abstenerse de a reenviar correos a esta direccién de email

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and is
believed to be clean.
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